Jeloljiikk az ABCD konvex négyszog szogeit «, 3, v, 6-val. Elgszor megmutatjuk, hogy a négyszdgnek van olyan
oldala, amelynek relativ hossza legalabb 1. Tudjuk, hogy a+ 5+~ +0 = 360°. Ezért a négyszégnek van két szomszédos
szoge, amelyek Osszege legfeljebb 180°. (Ha ez nem lenne igaz, akkor o + 8 > 180°, S+ v > 180°, v+ d > 180° és
0+ a > 180° lenne, amibdl a+ 8+ v+ 6 > 360° kovetkezne.) Feltehetjiik, hogy o+ 8 < 180°. Legyen e a B-n atmend,
AD-vel parhuzamos egyenes (1. dbra). Mivel ABCD konvex és a + 3 < 180°, azért a négysz0g teljes egészében benne
van az AD és e parhuzamos egyenesek altal hatérolt savban. Ezért a négyszog minden AB-vel parhuzamos hirja is
benne van a savban, vagyis minden A B-vel parhuzamos hur legfeljebb olyan hosszi, mint AB. Tehat AB relativ hossza
legalabb 1.

Most megmutatjuk, hogy a négyszdgnek olyan oldala is van, amelynek relativ hossza legfeljebb 1. A négyszognek
van két szomszédos szoge, amelyek Osszege legalabb 180° (ez ugyantgy bizonyithatd, mint az el6z6 esetben a masik
irAnya egyenlGtlenség). Feltehetjiik, hogy v + 6 > 180°. Legyen EF a CD-vel parhuzamos olyan hur, amelynek egyik
végpontja az AD, méasik pedig a BC szakasz bels6 pontja. (Ilyen har mindig létezik.) Ekkor a C-n atmend, AD-vel
parhuzamos f egyenes az EF szakaszt egy G pontban metszi (2. dbra), ahol G vagy belsé pontja a szakasznak —
ha v+ > 180° —, vagy G = F — ha v+ § = 180°. A CDFEG négyszog paralelogramma, tehat CD = EG, vagyis
CD < EF, amibdl kovetkezik, hogy C'D relativ hossza legfeljebb 1.

Megjegyzés. Ha a sokszog oldalait is a sokszog hurjainak tekintjiik — feladatunk szovege alapjan ezt megtehetjiik —,
akkor nyilvanvalo, hogy egy oldal relativ hossza nem lehet 1-nél kisebb. Ha maga az oldal a leghosszabb parhuzamos
hir, akkor a relativ hossz 1. Ezért feladatunkat gy is megoldhatjuk, hogy — a megoldas elsé részével megegyez6 moédon
— megmutatjuk egy olyan oldal létezését, amelynek relativ hossza éppen 1.




